

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

这处商贸城几乎被当成了“仓库”

白天店铺关门,晚上外面摆摊

本报5月20日讯(记者 刘振) 20日,记者了解到,由于客流量过少,商贸城不少店铺被店主当成了“仓库”。白天店铺关门,晚上到外面摆摊。

20日上午,记者在位于迎宾大道的一处商贸城看到,商城门口竖起了多面“低价出租”的招牌,商城里面的人流很冷清。31岁的李月华(化名)在商贸城一楼租了一间商铺,每个月开销在2万元左右,不过今年年后一直到现在,她还拖欠着房东3个多月的房租。“半个多月没开张了,只能先拖着,等回笼点资金再说。”李月华告诉记者,包括她家店面内的不少商铺都被商贸城卖给了个人,商贸城每个月给房东一定金额的费用,房东也就不催着她们交房租了。“店主都在别处租房子卖衣服,偶尔回来提货,就把商贸城的店铺当成了仓库。”一楼一家翡翠玉器的店主李女士称。

为了避免商贸城

里出现过于冷清的现象,商贸城和店主签订的合约里面,规定了每天必须开业的时间,但如今不少店家都不能遵守,有些店主宁可撤出不开也不愿意开门。店铺不开门影响到了商贸城的整体经营形象,商贸城方面曾做出了一些“治理”措施。李月华称,去年年后商贸城曾要求店家开门签到,不签到的扣50元,不过今年不签到的也不扣钱了。

由于不少店铺产权卖给了个人,店家在经营上自主权比较大,店铺分布上也没完全按照设定规划来,商贸城的整体宣传、营销都不是很到位,这些都导致了经营惨淡的情况。李月华对记者说,现在商贸城除了卖翡翠玉器和大型家电等贵重商品的,多数店主晚上都会出去摆夜摊,有的摊位需要三四元的“管理费”,有些摊位虽然不收费,但会受到城管和保安的驱赶,不过出去摆摊的收入比起开店要可观得多。



20日,商贸城二楼不少店铺门口贴着转租电话。刘振 摄

网购金饰半天就变黑了

本报5月20日讯(记者 牟张涛) 在某视频频道上看到花费199元就可买到黄金六件套。家住德州的七旬老太预订后又加了59元的邮费,将六件套拿到手,没想到不到半天时间戒指就发黑了。

19日,家住德城区的李女士告诉记者,她在家看电视时,有频道一直播放出售黄金六件套的广告,只需要花费199元。“我

又拿上59元的邮费,总共花了258元。”李女士说,“买来后觉得挺好,戒指立刻就戴上了,没想到不到半天戒指就发黑了。”李女士说,之后她找到多个商场的专业人员,均被告知这黄金六件套是假的。

李女士联系了北京和河南两地的工商部门。“这些钱不多,将事情反映给你们,就是不要希望其他人,尤其是老人受骗。”

拆开压面机救出女工手

本报5月20日讯(记者 孙婷婷) 5月20日上午9时许,德城区东风中路的一家饭店厨房,一名女子在工作中手被挤压进了压面机当中。

上午9时许,在饭店的操作间内,一名女工的手被卡在压面机的两个滚轴之间,鲜血不断从滚轴之间流出。受伤女子的工友说,挤住手之后,先把机器断电,但她的手还是被挤进去了。

“卡住手的是一台小型压面机,救援用的破拆工具根本用不上。”消防员说,为了减少女工的疼痛,救援人员只能对机器一点点地进行破拆。

一个小时过去了,伤者的手还是被压面机死死地咬住,而且伤者由于站立时间太久,失血过多开始出现虚脱。又经过大约半个小时的破拆,滚轴终于被撑开,随后医务人员立即对伤者进行救治。

★国家5A级旅游景区★《康熙王朝》拍摄地

皇城相府

品东方古堡、名相故里, 鉴康熙盛世

特推荐:
皇城相府、神农山二日游
原价480元 特价390元
皇城相府、云台山三日游
原价660元 特价580元

5月24日发车, 仅此一班 抢购热线: 0534-2222577 18953465122 德州市、县各大旅行社均可报名

花果山

胜景逍遥游 请来花果山

观斗战胜佛, 领悟**常胜不败**的秘诀吧!

江苏连云港花果山、浴场二日游
每周六发团 360元/人

德州各大旅行社均可报名
报名电话: 0534-2600707 2600708 景区咨询电话: 0518-85721000